
Zeneoktatás a XXI. század eszközeivel 

30 órás, akkreditált továbbképzés 

Alapítási engedély szám: 150/10/2023, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2025/001628 

Az infokommunikációs technológia alkalmazása a zenetanítás/tanulás új 

lehetősége: a tradicionális módszerek kiegészülnek olyan hatékony, motiválóbb 

és komplexebb, vizuális stimulációra képes eszközökkel, melyekkel a mai 

generáció hatékonyabban tanul és a verbális készségeik is jól fejleszthetőek.  

Képzésünk megfelelő arányban tartalmaz elméleti és gyakorlati oktatást, 

melyben a bemutatás, az elkészített feladatok és a közös megbeszélések által 

szinte azonnal a résztvevők palettájára kerül az új módszertan.   

Továbbképzésünk során előadást tartunk a digitális kottarögzítésről 

(FINALE) az importálás/exportálás/konvertálás témaköréről, különösen a MIDI 

tekintetében, néhány népszerű, internetes és mobiltelefonos applikációról (pl. 

SOUNDCORSET, BANDLAB). A programok bemutatása informatikai és 

audiovizuális eszközökkel történik. Szemléltetjük és ismertetjük az adott 

szoftvereket elméletben, gyakorlati példákon, majd bemutató videókon is, a 

kompetencia-alapú oktatás mentén haladva. 

Témakörök: 

1. Előzmények napjainkig a zeneoktatásban és reformpedagógia bevezetése 

2. Digitális kottarögzítés Finale programmal 

3. Mobil applikációk megjelenése és jelentősége a zenetanulásban 

4. Internetes lehetőségek a tanítási-tanulási folyamat segítésére 

A tanúsítvány kiadása legalább 80%-os részvételhez, a kitöltött kérdőív 

leadásához és az értékelési szempontoknak való megfeleléshez kötött. A 

képzéshez szükséges eszközöket biztosítjuk (laptopok, szoftverek). Minden 

résztvevőnek szüksége lesz egy pendrive-ra és egy okostelefonra. 

Ennek a reformpedagógiának az elsajátítását minden zenei tárgyat tanító 

pedagógusnak bátran ajánljuk, nem hangszerspecifikus a képzés. A XXI. század 

digitális eszközeivel a zeneoktatást is hatékonyabbá, komplexebbé tehetjük, 

csökken a lemorzsolódási arány, s a tanulóknak új élményt jelent. 
 

A továbbképzés díja (tanúsítvány kérése esetén) 48.000.- Ft/Fő 
 

A díjakat a ”Zenede” – Művészeti Alapítvány 

UNICREDIT bankszámlájára kérjük átutalással befizetni: 

10918001-00000091- 19610001 

A közleménybe kérjük, írják be a pedagógus vagy intézmény nevét 

valamint a továbbképzés szót. Az utalásról számlát állítunk ki! 


